



# КУЗНИЦА ТАЛАНТОВ



Академия «Уральский Трубник» сегодня – это команды 11 возрастов: с 2006 года рождения. Всего в Академии более 200 детей. Обучают всему наших хоккеистов тренеры высокого класса. В тренерском штабе на данный момент 14 тренеров. Академия активно развивается под покровительством АО «Хромпик», которое взяло на себя все расходы по содержанию школы: оплату труда тренеров, содержание площадок, экипировку, поездки на соревнования

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

## Первоуральская Академия хоккея с мячом «Уральский Трубник» отмечает первый день рождения

Данил ПАЛИВОДА

8 декабря свой первый день рождения отмечает первоуральская Академия хоккея с мячом «Уральский Трубник». В преддверии знаменательной даты корреспондент «Областной газеты» побывал на матчах первого этапа первенства Свердловской области среди детей 2015 года рождения и младше, в которых приняли участие сразу два коллектива Академии, а также пообщался с директором организации Павлом БУЛАТОВЫМ, который рассказал об успехах за первый год существования.

### В хоккее играют настоящие мужчины... и Вика

Несмотря на будний день и дневное время, на стадионе «Уральский Трубник» в Первоуральске шумно и многолюдно.

При этом многолюдно на малом поле, где совсем недавно открылся «большой» искусственный лед, который позволяет проводить турниры вне зависимости от погодных условий. И пока основная команда колесит по выездным турам, две команды Академии – 2015 и 2016 годов рождения – приняли участие в домашнем этапе первенства Свердловской области.

В турнире, помимо двух местных коллективов, выступили карпинские «Спутник-1» и «Спутник-2», краснотурьинский «Маяк», среднеуральская «СШ Энергия» и «Старт» из Нижней Туры. Соревнования хоть и детские, но страсти как на льду, так и за его пределами, кипят по-взрослому. Солнечные проходы, комбинационная игра, яркие моменты в исполнении юных хоккеистов сопровождалась мощной поддержкой болельщиков, по совместительству – родителей, друзей и

родственников спортсменов. Причем поддержка была не только у местных команд Академии «Уральский Трубник», но и у других коллективов. Родители игроков «Старта» из Нижней Туры, например, привезли своеобразный гудок, напоминающий громкий автомобильный сигнал – непонятно только, поддерживать своих или «запугивать» соперников, потому что от неожиданных звуков вполне можно было вздрогнуть.

Болельщики не только поддерживали юных хоккеистов, но и выполняли другие функции. Например, исполняли роль ассистентов тренеров. Больше всех подсказки получали голкиперы команд, так как зрители располагались за воротами, и ближе всех к ним были вратари. «Справа по борту свободен! Выноси сильнее! Внимание на мяч!», – юные голкиперы ежеминутно получали ценные указа-

ния. А еще болельщики выполняли роль своеобразных «болбоев» и бегали за мячами, которые улетали в аул.

Один из эпизодов в матче «Старта» и «Спутника» удивил. Среди активных подсказок от болельщиков послышалась фраза: «Вика, умница, вставай». Потом имя Вики повторялось еще не раз, и стало понятно, что не послышалось – в воротах команды из Нижней Туры играла девочка по имени **Виктория**. Играла отчаянно, в одной из атак «Спутника» она повредила руку, но продолжила матч. И только отчаянные крики родителей, которые едва не выскочили на лед, вынудили судью остановить игру и дать паузу вратарю «Старта» для восстановления. Получается, в хоккее играют не только настоящие мужчины, как поется в известной песне, есть место на льду и талантливым девчонкам.

### Младшие «обскакали» старших

Сами матчи также получились по-взрослому напряженными. Взять, например, игру Академии «Уральский Трубник»–2015 с ровесниками из «Спутника». Дважды первоуральцы вели в счете, но удержать преимущество в основное время не удалось. По регламенту, в случае ничейного результата назначается серия буллитов, которая получилась крайне напряженной и затянутой. Команды выполнили шестнадцать попыток на двоих, никто не хотел уступать, но все же хозяева при фантастической поддержке болельщиков взяли верх – 8:7. Правда, все силы и эмоции ребята оставили в этой игре, и на второй матч заключительного дня против «Маяка» их не хватило – 2:7.

Продолжение на стр. IV →